

●中超·第7轮 大连人 2:2 广州恒大

5分钟内连追2球 恒大顽强“逼平”大连人

■新快报记者 高京

昨晚,中超上演了一场名帅之间的对决,最终卡纳瓦罗领军的广州恒大与贝尼特斯执掌的大连人战成了2:2平。全场比赛,恒大在绝大部分时间内都处于被动状态,要不是保利尼奥和费南多在5分钟内连入两球,恒大此役恐怕要遭遇一场失利。因此,本场比赛可谓恒大“逼平”了排名垫底的大连人队。

上赛季,广州恒大在主场“双杀”大连人队。在天河主场,恒大还让大连人主帅贝尼特斯尝到了中超首败的滋味。如今两队再次相遇,情况却有所不同。

大连人本赛季主打“青春”牌,贝尼特斯更多起用年轻球员。不过由于球员经验不足,该队在前6场比赛中的战绩为2平4负,排在A组最后一名。而恒大则以5胜1负的战绩位列榜首,此役为名副其实的“首尾大战”。

本场比赛,韦世豪依旧因伤无法代表恒大出战,卡纳瓦罗在攻击线上起用了杨立瑜、艾克森和塔利斯卡的组合。后防线上,梅方、朴志洙、蒋光太、高准翼这四大中卫联袂首发。

这几天大连一直在下雨,雨水对场

地的草皮产生了不小的影响,本场的草皮就显得非常不平整,坑洼的场地直接影响了双方的发挥。

开场后大连人队的攻势非常猛烈,完全不像一支排名垫底球队的样子。在这种攻势足球的保障下,该队的王耀鹏、拉尔森分别取得进球。半场结束时恒大以0:2落后。

整个上半场,大连人射门11次,打入2球之外还有1次命中立柱,而恒大只有1次射门,全队好像睡着了一样,完全不在状态。

下半场一开始恒大就连换3人,费南多、徐新和何超同时领命出场,卡纳瓦罗希望能够提高反击的速度并增强中场的拼抢能力。不过在比赛的前70分钟,恒大在中场完全组织不起进攻,可能是全队的体能到了一个瓶颈期,球员们看起来都非常疲惫。

好在,比赛的进程由保利尼奥完成了改变,他在第74分钟利用个人能力打入1球。5分钟后,恒大替补出场的球员徐新、谭凯元和费南多完成了一次精彩配合,最终由费南多一锤定音。在梦游了大半场之后,恒大艰难地扳平了比分。随后双方均无建树,2:2的比分被



■大连人队球员萨姆·拉尔森(左)在比赛中带球突破。新华社发

保持到了终场。

“上半场我们的注意力不是很集中,下半场球队打出了应有的水平。虽然我打进了1球,但遗憾未能帮助球队取胜。”保利尼奥表示。

至此,恒大在中超第一阶段前半程的比赛已全部结束,球队的战绩为5胜1平1负,与山东鲁能队同积16分。本周日晚8点,恒大将迎战下一个对手上海申花。

●中超·最前线 广州富力 1:5 山东鲁能



■山东鲁能泰山队球员佩莱在进球后庆祝。新华社发

富力再遭鲁能痛击 范帅:这是我们的惨败

■新快报记者 王敌 发自大连

昨天傍晚,在中超第7轮的比赛中,广州富力以1:5惨败于山东鲁能。比赛中,富力虽然掌控着大部分控球权,但在鲁能简单粗暴的高球攻势下,富力的进攻组织效果很一般,最终富力输掉比赛,一丁点也不算意外。赛后,富力主帅范布隆克霍斯特说:“这是我们的惨败。”



■山东鲁能泰山队球员王彤(右)在比赛中头球解围。此役富力再度吃亏于高空球。新华社发

重回四后卫 富力再度吃亏于高空球

过去多年,富力一直是一支主打三中卫的球队。前主帅斯托伊科维奇之所以坚定采取三中卫,主要原因在于富力的中场防守能力偏弱,前卫线很难给后卫线做足预警防守。为尽可能保护防线,斯托伊科维奇采取三中卫的阵型,当然这样做也有利于激活边后卫的助攻能力。

范布隆克霍斯特更倾向于采用四后卫的体系。可惜,富力在联赛开始后连遭痛击,直到4轮不胜之后,范布隆克霍斯特才变阵三中卫,并取得两连胜。遗憾的是,富力在昨晚又变回四后卫,比赛进程也就如预料般倒向了鲁能。最近4年来,富力每次碰上鲁能,都免不了要被轰炸。

昨天,富力半场就4球落后,打法又被完全压制住。而且因为腰软和中卫人数不足,富力被多次打穿边路,鲁能也利用空中优势屡屡对富力球门形成威胁。对鲁能来说,大胜是一次战略上的“如法炮制”,而对富力来说,惨败则是一场战术上的“重蹈覆辙”。

赛前,范布隆克霍斯特表示,他没有观看过富力过去几年和鲁能的比赛录像。赛后他则说:“我们被抓住了很多传中空当,鲁能打出了高空优势的特点,他们利用传中打进了4个球,这是我们的一场惨败。”

挽留扎哈维 FIFA支持俱乐部不放人

由于欧洲国家联赛即将开打,欧洲各国家队也开始集队召人。作为以色列队的核心,富力前锋扎哈维自然在以色列足协的征召范围内。不过,在中超仍处于进行时的状态下,富力自然不愿意放行球员。

北京时间昨天凌晨,国际足联宣布支持俱乐部不放行球员参加欧国联的比赛,并表示这项决议的有效期将持续到9月8日。FIFA给出的理由是,如果球员在往返时被隔离超过5天,那么俱乐部就可以拒绝被征召球员。

FIFA的态度能给予富力信心,因为这意味着富力可以有充分依据拒绝放行扎哈维和萨巴。以色列媒体表示,以色列足协对征召扎哈维和萨巴已感到悲观,类似情况也发生在大连人球员哈姆西克身上。斯洛伐克媒体报道,FIFA支持大连不放行哈姆西克归队。另外,据韩国媒体报道,K联赛倒数第一的仁川联也收到了FIFA回函,FIFA同意仁川联不放行黑山前锋穆戈沙。

站在国际足联的角度上,的确没必要给欧洲国家联赛开绿灯。不过,富力昨天的惨败之后,以色列媒体鼓吹扎哈维应立即选择自行解约,毕竟双方的合同只剩下最后3个月。如果扎哈维能恢复自由身,那么他依然能参加欧国联的比赛。